

08/231-3138/PP  
26.08.2021



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

## II сесія IX скликання

### РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 02 липня 2015 року № 664/1528 «Про затвердження об'єкта права комунальної власності територіальної громади міста Києва, який може надаватися в концесію»

302

Відповідно до законів України «Про концесію», «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою приведення рішень Київської міської ради у відповідність із законодавством, Київська міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 02 липня 2015 року № 664/1528 «Про затвердження об'єкта права комунальної власності територіальної громади міста Києва, який може надаватися в концесію».
2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами, постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Заступник голови

Олександр ГУСТЕЛЄВ

Виконувач обов'язків директора  
Департаменту транспортної інфраструктури

Дмитро РАХМАТУЛЛІН

Начальник юридичного управління Департаменту  
транспортної інфраструктури

Тетяна ЩЕРБАНЬ

**ПОГОДЖЕНО:**

Перший заступник голови

Микола ПОВОРОЗНИК

Перший заступник голови з питань здійснення  
самоврядних повноважень

Олексій КУЛЕБА

Заступник голови з питань здійснення самоврядних  
повноважень

Олександр ХАРЧЕНКО

Директор Департаменту економіки та інвестицій

Наталія МЕЛЬНИК

Директор Департаменту фінансів

Володимир РЕПІК

Директор Департаменту комунальної  
власності м. Києва

Андрій ГУДЗЬ

Директор комунального підприємства електромереж  
зовнішнього освітлення м. Києва «Київміськвітло»

Володимир КРУЦЕНКО

Виконувач обов'язків начальника  
юридичного управління апарату

Ольга ЯКОВЛІВА  
Олександр СОВАСЕНКО  
Дмитро ЗАГУМЕННИЙ  
Олександр СІДІВЕНКО

№ 0 Керівник апарату

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань власності

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Постійна комісія Київської міської ради з питань  
транспорту, зв'язку та реклами

Голова

Олексій ОКОПНИЙ

Секретар

Олесь МАЛЯРЕВИЧ

№ 0 Начальник управління правового забезпечення  
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОВОСЕНКО

*Велич*

*08.10.21*

## Пояснювальна записка

до проекту рішення Київської міської ради «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 02 липня 2015 року № 664/1528 «Про затвердження об'єкта права комунальної власності територіальної громади міста Києва, який може надаватися в концесію»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 02 липня 2015 року № 664/1528 «Про затвердження об'єкта права комунальної власності територіальної громади міста Києва, який може надаватися в концесію» (далі – рішення) майно комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення м. Києва «Київміськвітло» (далі – КП «Київміськвітло») визначено об'єктом права комунальної власності територіальної громади міста Києва, який може надаватися в концесію за результатами проведення концесійного конкурсу.

Пунктом 3 рішення Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) уповноважено забезпечити проведення інвентаризації майна КП «Київміськвітло».

Пунктом 4 рішення КП «Київміськвітло» зобов'язано провести інвентаризацію майна, за результатами інвентаризації скласти акт та в установленому порядку визначити перелік майна, що входить до складу цілісного майнового комплексу, яке використовується для забезпечення утримання елементів благоустрою у місті Києві - засобів та обладнання зовнішнього освітлення, та надається в концесію.

Пунктом 6 рішення Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) уповноважено виступити концесіодавцем майна КП «Київміськвітло» та здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи для організації і проведення концесійного конкурсу, в тому числі розробити умови концесійного конкурсу на період концесії з урахуванням міської цільової програми зовнішнього освітлення міста Києва.

В той же час процедура концесії розпочата не була, у зв'язку із наступним.

Пунктом 1.3 рішення Київської міської ради від 30 червня 2016 року № 493/493 «Про підтримку участі комунальних підприємств у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» підтримано участь КП «Київміськвітло» у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» шляхом залучення коштів позики Європейського інвестиційного банку на умовах, визначених Фінансовою угодою з Європейським інвестиційним банком в обсязі до 30,0 млн. євро - для фінансування субпроекту «Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення м. Київ» (номер проекту 4\_KYI\_017), який передбачає капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення м. Києва з заміною ртутних та натрієвих світильників на світлодіодні світильники.

Рішенням Київської міської ради від 19 липня 2018 року № 1346/5410 «Про участь комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення

м. Києва «Київміськсвітло» (ідентифікаційний код 03360905) у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» затверджено умови участі КП «Київміськсвітло» у зазначеному вище проекті.

Листом від 02.05.2018 № OPS/NC-2/EAST/2011-0487/OM/PG Європейським інвестиційним банком підтверджено можливість фінансування субпроекту у розмірі 30 млн. євро при виконанні передумов, викладених у зазначеному листі.

В рамках роботи, спрямованої на реалізацію проекту КП «Київміськсвітло» забезпечено: формування Групи реалізації проекту, розробку Інвестиційного техніко-економічного обґрунтування та Плану екологічного і соціального управління згідно норм і стандартів Європейського інвестиційного банку, підготовку проекту Угоди про передачу коштів позики. Наразі кошти за позикою отримано не було.

В той же час, на виконання протоколу доручень від 17.01.2018 № 9, напрацьованого під час наради з обговорення оперативних питань, Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розроблено Міську цільову програму зовнішнього освітлення міста Києва на період 2019 - 2022 роки, затверджену рішенням Київської міської ради від 05 березня 2019 № 183/6839, співвиконавцем якої є КП «Київміськсвітло».

У Міській цільовій програмі зовнішнього освітлення міста Києва на період 2019 - 2022 роки передбачається виконання 8 заходів. Заходи передбачені Програмою реалізуються за рахунок коштів бюджету міста Києва та коштів інших джерел.

Враховуючи участь КП «Київміськсвітло» у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України», а також з урахуванням виконання заходів, передбачених Міською цільовою програмою зовнішнього освітлення міста Києва на період 2019 – 2022 роки, виконання рішення Київської міської ради від 02 липня 2015 № 664/1528 «Про затвердження об'єкта права комунальної власності територіальної громади міста Києва, який може надаватися в концесію» є неактуальним, у зв'язку із чим підготовлено зазначений проект рішення.

Крім того, пунктом 2 розділу XII Закону України «Про концесію» від 03 жовтня 2019 № 155-IX, визначено, що процедура визначення концесіонера, передбачена розділом III цього Закону, застосовується до проектів, підготовка яких була розпочата до набрання чинності цим Законом, за умови що рішення про доцільність здійснення державно-приватного партнерства у формі концесії прийнято відповідно до Закону України «Про державно-приватне партнерство».

## **2. Мета і шляхи її досягнення.**

Проект рішення Київської міської ради «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 02 липня 2015 року №664/1528

«Про затвердження об'єкта права комунальної власності територіальної громади міста Києва, який може надаватися в концесію» підготовлено з метою упорядкування нормативно-правових актів Київської міської ради.

### **3. Правові аспекти.**

Проект рішення розроблено відповідно до законів України «Про концесію», «Про місцеве самоврядування в Україні».

### **4. Фінансове-економічне обґрунтування.**

Реалізація цього рішення не потребує витрат з державного бюджету або бюджету міста Києва.

### **5. Позиція заінтересованих органів.**

Проект рішення не зачіпає інтереси інших органів.

### **6. Регіональний аспект.**

Проект рішення не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

### **7. Громадське обговорення.**

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

### **8. Прогноз результатів.**

Прийняття цього рішення дозволить визнати рішення Київської міської ради від 02 липня 2015 року №664/1528 «Про затвердження об'єкта права комунальної власності територіальної громади міста Києва, який може надаватися в концесію» таким, що втратило чинність.

### **9. Доповідач.**

Доповідач проекту рішення Київської міської ради «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 02 липня 2015 року №664/1528 «Про затвердження об'єкта права комунальної власності територіальної громади міста Києва, який може надаватися в концесію» - виконувач обов'язків директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Рахматуллін Дмитро Сергійович.

Виконувач обов'язків директора  
Департаменту транспортної інфраструктури

  
Дмитро РАХМАТУЛЛІН